

## GODIŠNJI PLAN SOS ZAJEDNICA MLADIH OSIJEK I OSIJEK 1 ZA SOCIJALNU USLUGU SMJEŠTAJA ZA 2022.GODINU

PODRUČJE RADA 1.	GATEKEEPING – OSIGURAVANJE NAJPRIKLADNIJIH OBLIKA SKRBI ZA DJECU BEZ ODGOVARAJUĆE RODITELJSKE SKRBI							
CILJ 1.1.	Smještaj djeteta u SOS Zajednicu mladih Osijek i Osijek 1 je u njegovom najboljem interesu							
Aktivnost	Odgovorna osoba	Vremenski okvir	Indikator uspjeha	Evaluacije				Proračun 2022.
				03. 2022	06. 2022	09. 2022	12. 2022	
Prikupljanje dokumentacije	Voditelj ZM Voditelj komisije za prijem i otpust	po primitku zahtjeva	Prikupljena je dokumentacija prema Pravilniku o prijemu i otpustu, te druge informacije potrebne za početnu procjenu najboljeg interesa mlade osobe, uključujući informacije od mlade osobe i njegovih roditelja. Posjeta mlade osobe Zajednici mladih, te obavljanje inicijalnog razgovara s mladom osobom i nadležnim CZSS o čemu se sastavila službena zabilješka.					U proračunu
Početna procjena i donošenje odluke	Voditelj ZM	najkasnije 15 dana po primitku zahtjeva	Temeljem prikupljenih informacija članovi Komisije odlučuju je li mlada osoba u našoj ciljnoj skupini i može li skrb u SOS Zajednici mladih odgovoriti na njegove potrebe te je o tome napravljen Zapisnik.					U proračunu
Izbor matičnog odgajatelja	Voditelj ZM	nakon donošenja odluke o prijemu	Postoji pisana procjena koji je odgajatelj najbolji izbor za postavljanje kao matičnog odgajatelja prema osobinama i potrebama koje ima mlada osoba koja je primljena.					U proračunu
Prijem djeteta	Voditelj ZM	najkasnije 6 mjeseci nakon	Prijem mlade osobe u SOS Zajednicu mladih odvija se u dogovoru s nadležnim CZSS i mladom osobom, te					U proračunu

	Matični odgajatelj	odluke o prijemu	njegovim roditeljima ukoliko je to moguće o čemu se vodi Zapisnik.					
Revizija smještaja	Voditelj ZM Matični odgajatelj	periodično	Prilikom izrade individualnog razvojnog plana ili temeljem procjene članova stručnog tima Zajednica mladih da skrb o mladoj osobi u SOS Zajednici mladih više nije u njegovom najboljem interesu, planira se daljnja skrb o mladoj osobi ili razmatra prijedlog promjene smještaja što se evidentira pisanim zabilješkama i Zapisnikom sa sastanka.					U proračunu
Procjena potencijala za reintegraciju	Voditelj ZM Matični odgajatelj	periodično	Odgajatelji podržavaju i savjetuju biološke roditelje u izvršavanju njihove roditeljske uloge, prate način komunikacije s mladim osobama i spremnost na promjene u skrbi o njima te u suradnji s drugim članovima stručnog tima predlažu nadležnim tijelima mogućnost povratka djeteta u biološku obitelj o čemu se vode pisane zabilješke.					U proračunu
Zaključenje slučaja	Voditelj ZM Matični odgajatelj	nakon odluke o prekidu/promjeni i smještaja	Izlazak mlade osobe iz skrbi SOS Zajednice mladih je planiran i brižljivo proveden proces u koji je uključena i mlada osoba. Napravljen je Zaključak slučaja koji uključuje analizu rizika za mladu osobu te prijedloge za njihovu prevenciju i/ili ublažavanje.					U proračunu
<b>CILJ 1.2.</b>	<b>Individualna podrška djeci i mladima</b>							
Izrada temelje (sveobuhvatne) procjene djeteta	Voditelj ZM Matični odgajatelj	mjesec dana nakon prijema	U suradnji svih dionika skrbi o mladoj osobi i uz korištenje dostupne dokumentacije o mladoj osobi, napravljena je temeljna procjena djetetovih razvojnih potreba, koja služi kao osnova za izradu individualnog razvojnog plana te može poslužiti kao polazna točka s kojom se uspoređuje kasniji razvoj mlade osobe.					U proračunu
Izrada i evaluacija individualnog razvojnog plana	Voditelj ZM Matični odgajatelj	listopad 2022.	Sve mlade osobe u SOS Zajednicama mladih imaju izrađen individualni razvojni plan koji se evaluira svaki mjesec. U razvojno planiranje je uključen nadležni Centar za socijalnu					U proračunu

			skrb i ako je moguće, roditelji djeteta za što se radi dodatak Individualnom razvojnom planu.					
Individualni i grupni rad s djecom	Voditelj ZM Matični odgajatelj	prema IRP-u	Za mlade osobe koja na temelju procjene imaju potrebu za psihološkom, psihijatrijskom ili drugom tretmanskom pomoći, osigurano je individualno i/ili grupno savjetovanje od strane psihologa, psihijatra, terapeuta ili socijalnog pedagoga o čemu se vodi evidencija i dostavljaju izvještaji.					U proračunu
Odgojni razgovor	Voditelj ZM Matični odgajatelj	po potrebi	Za mladu osobu koje je u krizi ili je sudionik incidentne situacije, organiziran je odgojni razgovor uz sudjelovanje mlade osobe, matičnog odgajatelja, voditelja ZM, po potrebi se uključuje i SOS mama. Ukoliko je potrebno slijedeći korak je uključivanje stručnog tima SOS Dječjeg sela na čelu s voditeljicom stručnog tima za razvoj djece. U razgovoru je mlada osoba dobila podršku za izlazak iz krize ili za rješavanje trenutnog problema na njemu/njoj prihvatljiv način. Za svaki odgojni razgovor izrađena je službena zabilješka.					U proračunu

<b>PODRUČJE RADA 2.</b>	<b>STVARANJE SIGURNOG OKRUŽENJA ZA DJECU U SOS ZAJEDNICAMA MLADIH</b>							
<b>CILJ 2. 1.</b>	<b>Primjenjuju se mjere procjene i analize radi ublažavanja rizika za sigurnost djece</b>							
Aktivnost	Odgovorna osoba	Vremenski okvir	Indikator uspjeha	Evaluacije				Proračun 2022.
				03. 2022	06.2022	09.2022	12.2022	

Procjena rizika za sigurnost djece	Ravnatelj Voditelj ZM	listopad 2022.	Prošireni Tim za zaštitu sigurnosti djece proveo je procjenu rizika i predložio mjere prevencije za sljedeću godinu o čemu postoji Zapisnik.					U proračunu
------------------------------------	--------------------------	----------------	--	--	--	--	--	-------------

<b>CILJ 2. 2.</b>	<b>Podizanje svijesti o zaštiti djece</b>							
Orijentacija novih djelatnika i suradnika	Voditelj ZM	nakon potpisivanja ugovora	Orijentacija svakog novog zaposlenika, suradnika i volontera uključuje upoznavanje s Politikom zaštite djece te načinima reagiranja u slučaju sumnje ili saznanja o ugrožavanju sigurnosti djeteta što se evidentira u obrascu za Orijentaciju.					U proračunu
<b>CILJ 2. 3.</b>	<b>Prijavljivanje i poduzimanje mjera za sigurnost djece provodi se prema smjernicama i protokolima</b>							
Prijavljivanje	Član tima Zajednice mladih	do 24 sati od saznanja	Član tima Zajednice mladih koji je dobio informaciju o bojazni ili incidentu koji ugrožava sigurnost djeteta, popunio je formular za početnu prijavu i prosljedio ga timu za očuvanje sigurnosti djece.					U proračunu
Početna i cjelovita procjena incidenta	Voditelj ZM Ravnatelj	do 48 sati od prijave	Članovi tima za očuvanje sigurnosti djece napravili su početnu procjenu incidenta kao temelj za poduzimanje sljedećih koraka te cjelovitu procjenu incidenta s planom djelovanja.					U proračunu
Revizije postupaka	Ravnatelj	svaka tri mjeseca	Članovi tima za očuvanje sigurnost djece su periodično preispitali način rješavanja incidenata i provođenja aktivnosti o čemu su izvijestili nacionalnog povjerenika i o čemu postoji pisana evidencija.					U proračunu
<b>CILJ 2. 4.</b>	<b>Sudjelovanje djece i mladih</b>							

Sastanci kućnog savjeta mladih djece	Odgajatelj Mlade osobe	6 godišnjih susreta	Održano je šest sastanaka kućnog savjeta mladih na kojima je razmatrana svakodnevna problematika, te različite teme bitne mladima za život u Zajednici mladih o čemu se vodi Zapisnik.					U proračunu
Sastanci svih mladih osoba, odgajatelja i voditelja ZM	Voditelj ZM Odgajatelji	najmanje tri puta godišnje	Održana su najmanje tri sastanka svih mladih osoba, odgajatelja i voditelja Zajednice mladih, teme sastanka su vezane za trenutni život u Zajednici i popratnu problematiku i o istom se sastavlja Zapisnik.					U proračunu
Radionice i edukacije	Voditelj ZM Odgajatelji	Dva puta godišnje	Odgajatelji / vanjski suradnici organiziraju radionice na temu dječjih prava te zaštite istih o čemu se vodi pisana evidencija.					U proračunu

<b>PODRUČJE RADA 3.</b>	<b>PODRŠKA DJECI I OBITELJIMA</b>							
<b>CILJ 3.1.</b>	<b>Jačanje obitelji i zajednice</b>							
Aktivnost	Odgovorna osoba	Vremenski Okvir	Indikator uspjeha	Evaluacije				Proračun 2022.
				03. 2022	06. 2022	09. 2022	12. 2022	
Individualni plan rada odgajatelja	Odgajatelji	Svaki mjesec	Odgajatelj rade dnevni, mjesečni i godišnji plan rada.					U proračunu
Individualno razvojno planiranje	Odgajatelji Mlade osobe	jednom mjesечно	Jednom mjesечно odgajatelj pomaže mladoj osobi u izradi ciljeva u IRP-u i evaluaciji istih što se evidentira u izvještaju o radu.					U proračunu

Izrada planova po sektorima	Voditelj ZM Odgajatelji	Godišnji plan s mjesečnom evaluacijom	Rad po sektorima provodi se kao dodatna vrijednost i unaprjeđivanje rada SOS Zajednica mladih o čemu se vode pisane evidencije.					U proračunu
Godišnji izlet	Voditelj ZM	jedan puta godišnje	Održan je izlet zabavnog i rekreativnog karaktera u kojima su sudjelovala sve mlade osobe i svi odgajatelji što je zabilježeno u izvještaju o radu.					U proračunu
Sastanci s odgajateljima	Voditelj ZM	jednom tjedno	Na sastancima sa odgajateljima razmjenjuju se važne informacije, dijeli i dobiva podrška, zajednički se doprinosi rješavanju problema i podržava se osjećaj povezanosti i zajedništva što je evidentirano u Zapisniku sa sastanka.					U proračunu
<b>CILJ 3.2.</b>	<b>Obrazovanje i razvoj vještina</b>							
Pomoć u učenju /instrukcije	Odgajatelji	kontinuirano	Sve mlade osobe prema potrebama navedenim u individualnom razvojnom planu dobivaju potrebnu pomoć u učenju kroz individualni ili grupni rad, a povode ih vanjski suradnici, volonteri, odgajatelji o čemu se vode evidencije.					U proračunu
Slobodne aktivnosti, kreativne i poticajne radionice	Odgajatelji	kontinuirano	Sve mlade osobe imaju mogućnosti izabrati jednu ili više slobodnih aktivnosti u lokalnoj zajednici prema svojim interesima i mogućnostima te se iste evidentiraju u individualnom razvojnom planu mlade osobe.					U proračunu
<b>CILJ 3.3.</b>	<b>Priprema za prelazak u program Polusamostalnog života</b>							
Individualni razvojni plan	Voditelj ZM Odgajatelji	Kontinuirano	Sve mlade osobe tijekom boravka u Zajednici mladih imaju svoj razvojni plan u kojemu se posebno vodi računa o pripremi za izlazak iz skrbi, a posebno u završnoj godini boravka mlade osobe na smještaju kada je to fokus. Plan izlaska iz skrbi se radi po SOS priručniku „Okvirko“ i o provedenim aktivnostima vodi se evidencija te se izvještava putem mjesečnog izvještaja o radu.					U proračunu

Odlasci na sezonske poslove tijekom ljetnih praznika	Voditelj ZM Odgajatelji	lipanj 2022.	Tijekom ljetnih praznika sve mlade osobe koje zadovoljavaju zakonske uvjete, te školsku godinu završe bez produžene nastave rade na različitim poslovima kao sezonski radnici o čemu se vodi evidencija.					U proračunu
Provođenje plana izlaska iz Zajednice mladih u Program polusamostalnog života.	Voditelj ZM Odgajatelj	svibanj 2022.- rujan 2022.	Mlade osobe završavaju svoj boravak u Zajednici mladih, s rješenjem nadležnog CZSS o prestanku skrbi. Nakon toga se nastavlja briga o mladima kroz Program polusamostalnog života o čemu se vode mjesečne evidencije i bilježi u mjesečnom izvještaju o radu.					U proračunu

<b>PODRUČJE RADA 4.</b>		<b>JAČANJE ULOGE STRUČNJAKA</b>						
<b>CILJ 4.1.</b>		<b>Stručno osposobljavanje, usavršavanje i savjetovanje</b>						
Aktivnost	Odgovorna osoba	Vremenski okvir	Indikator uspjeha	Evaluacije				Proračun 2022.
				03. 2022	06. 2022	09. 2022	12. 2022	
Proces selekcije za poziciju odgajatelj u Zajednicama mladih	Ravnatelj Voditelj ZM	po primitku molbe za posao	Kandidati za radno mjesto odgajatelja prošli su temeljitu procjenu koja uključuje dva intervjua, zdravstvenu i psihološku procjenu, procjenu obiteljskog i socijalnog konteksta što je evidentirano u natječajnoj dokumentaciji.					U proračunu
Procjena rada i radnih procesa novo zaposlenih djelatnika u SOS Zajednici mladih	Voditelj ZM	siječanj 2022. do prosinac 2022.	Jednom mjesečno voditelj daje povratnu informaciju novo zaposlenom djelatniku o njegovom radu i radnim procesima što se evidentira u mjesečnom izvještaju voditelja.					U proračunu

Procjena radne uspješnosti	Voditelj ZM	jednom godišnje	Svaki odgajatelj kao dio procjene radne uspješnosti, definirao je svoje razvojne i edukativne ciljeve za sljedeći period u PRU obrascu.					U proračunu
Individualno vođenje odgajatelja	Voditelj ZM	Svakodnevno	Odgajatelji dobivaju svakodnevnu podršku i usmjeravanje od strane voditelja ukoliko ima potrebe za istim što se bilježi u dnevniku rada voditelja.					U proračunu
Edukacije i radionice	Voditelj ZM	2-3 dana godišnje	Odgajatelji tijekom godine po mogućnostima sudjeluju na edukacijama vezanim za skrb o mladima i o tome postoje evidencije.					U proračunu
Supervizija	Voditelj ZM	jednom mjesečno	Svaki odgajatelj imao je priliku bar 6 puta sudjelovati na superviziji vođenoj od strane vanjskog supervizora što se evidentira i pisano izvještava od strane supervizora.					U proračunu

Osijeku, prosinac, 2021.

Željko Crljen, voditelj Zajednica mladih

Zoran Relić, ravnatelj

Plan odobrilo Upravno vijeće SOS Dječjeg sela Ladimirevci na 9. sjednici Upravnog vijeća održanoj 16.12. 2021. godine.

DJEČJI DOM SOS – DJEČJE SELO LADIMIREVCI  
Predsjednica Upravnog Vijeća  
Višnja Tuškan - Krupić